108 [ChRMEEEICHVD—BREFEIOT I L]

£S5 KEE

10/7 (L) 10/8 (H) 10714 () 10715 (H) 10721 () 10722 (H) 10728 () 10729 (T)
—<] —<] —<] >—<] >—<] >—<] Z—<1 Z—<1
ERIFHMODFORENS FEEXHTD [EtBILIZEET D U DS - RERME Y SL\Di8E BERHOETE Kitb—tIDED RS B [Tl
EEEETED EEEETED 10115 E95% - () EEEEETEN 10115 E99K - 20\ 1015 89K - () 1015 B3 - ()
1020 BEROH 1020 BEROHD 1020 BEROH 1020 BEDHO 1020 BIRO# 1020 BEDHD T 1020 BERO#HD
s - m@E s K AR mE E— K AR e EE E—
1025 3®3 1025 3®3B 1025 3B 1025 383 1025 383 1025 &= [ 1 & ACERE 1025 B3
L =p Y BEICE3ERDA WOFICFIAEZBZL | HWOTDHE DR ABOHO I BIBEM +HRFE FRE |
AMDES —F BEx —F B GER ~ ARG IRIED UL\~ =ERCE  |pEEaEn3rEn. —B5E i
] 2 < [EAER] rBRO#O] [BRO#FO] Bl 5= =7 = FBIEFEDSESETCNE | (EREOR>TEABEZ ?]
I&AER] [B2Z%1223658] | (AEEEABIOAS®R] | [AEREARIASR] | r2omwsl IBOHTER] EEET, I4EE0EE3655]
[HLEHZ 33655 ISEEBOAyE—Y] | IBEEEOXAyE—Y)
JBOBEARGHRE
1106 b8 - 0) 1106 %8 - 0) 1106 8 - %0\ 1105 8 - %0) 1105 8 - %0\ 1105 R - 20) FLENEECITIES (105 - 20
1115 3&% 1115 3&% 1115 3&:% 1115 s 1115 s 1115 3 ctguinli@l)i—fﬁ%l: 1115 858
ERIZHDTD BEORZR BN TIRET D5 - BIBEIFHDT BHlgINTERT [FRIESL, HEDBT
B8NS NIRRT D s — RERHEICONT B> TIB AN | DIEE NS D= gy ~BINVIDES + BB~
TP =Y E: [BROFD] 1B i T B FEDiTR] DR D)0 BE PHF
I&AER] I&AER] [ AAERAAATBRINERE] ELEINE] [B DR IBEEEDA Y- SURTIBER 11:45 | pes i \wogmsmsc 5 - )
[F251 233658 | [RL%MHZ33655] IBEEEDOA Y -] JRFGER 11.55
EBDFET,
1200 BEOW 1200 BEO®n 1200 BEO®n 7200 BE0®T 1500 BREOW 1500 BREOW BRECENTEZY) G566 asomn
BRIARE BEkE
BBk BBk BBk BBk BREKE BINTRIRSH
ThEECE
1255 B3R« ) 1255 B3« ) 1255 B0« ) 1255 203« ) 1255 B3 « ) 1255 93k - ) 1256 B9 « ()
1300 & T3 txx |1300 388 1800 8% 1310 E=&- X0 1300 @Egs @A sxF (1300 #E 1300 MO0 BE —F  |1300 483 & T8
b IR BDFD BOFOROERLT LS : — — EBEEE 1305 @5 —
1315 @ BRCEBESE | ~% - 5% - ARD 13000 8RN A RIS [T375 shes i S BRICRONT. 1315 @&
HIRZIHEDBDEAR EIK TSBR RBRICEIF T~ [1330 3 BICHD EHIC [ZnitEig) EEEEL | REBDEICEHNNT
N KX [&AEBIR] ) 2 == WMOF ZDFZED e — [BEEEOAXYEZ—Y] Bx —F INgF K
[SAER] [FLe%Hx23655)] | [BRO#®O] BEEN—F [SDHTHR] [ERDR>TEABHR?] | IERDROTEABHR?)
[FLEIT25365%] T AR NS 1E89 2L [BEEEDOAY -] [4E5B5DEEI655] [45BDEE365E]
) = ) = [BRO#FO] : = : T
1345 i - %) 1345 i - %) s N— 1345 i - 1) 1345 i - 20
14:00 KEE « 200 1400 &5 . 1400/_ #5E ) 14:00 {KEE - 20\ 1400 &35 B 1400 &5 1400 BINTER
R HEBDEEE TSR DH o BERBND FRE IS THO, 1410
15 s HEiE 5k K D 1415 (KA - 20\ 15 @B EEMEED ROTHD FIMT
BERNESTND | [aAmm] [BRO#O] T FOIUFHZEND BE —F B SRR B R
B e [%m2Z1t223655) | [AEREABIOASZR] |72~ o5 ) 389 R [E=toyieha ) [EROR>TEABEZ?] B04¥ [HBOET]
[&ABR] IR b@%ﬁb r2nthEE] [BEEBOXYEZ—) [E5EDEBEI65E] WALIEE A=t 3l
[FEZEITZD365%] 1%’3;(1\5 [BEEEDXvE—Y] Hogransges |
14:45 14:45 BE =T 14:45 BEEOHFD 14:45 KB - 1)
B =(5 rmENES T eEE) = | [BROTO] i : =R
15:.00 WDE\EEE%EEJ_ = 1,27 >z TR I IABRIRRBENSER] 7500 i Evuﬁ 1500 ==
"ESHEOREE) X S OSLOWEE) Xz 1450 ®IFE INEES
B PR 15616 BIROHD 1515 BROHO 5 R MRy B = - =
T T B -7 Bk 7ER 1é_’§é§&““*§§”<tém T e EEE@%%i?H 1520 E;“g@fj@ﬁ
: = . == : == : i F) EENBEI652 :
%Eﬁ e 1520 RTFE 1520 RTHE (2028 « ISR | {é% v e = &l 1555 BTSE

15:35 T FE

28 [(REDOSE]
FIETE]

REFRR

1535 T FE

16:30 T FRE

1545 (2L BHT] 2B

fME 55—
16:15 BARO#Y MM 5=
1620 BTFE










